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PREFEITURA MUNICIPAL DE FLOR DO SERTÃO (SC)

CADERNO DE QUESTÕES

I N S T R U Ç Õ E S

01. Este caderno contém, na seguinte seqüência, as provas de: Português, Matemática e Conhecimentos Gerais e Específicos;

02. O Caderno de Questões apresenta 25 (vinte e cinco) questões numeradas em ordem crescente do tipo múltipla escolha, subdivididas em quatro alternativas (a), (b), (c), (d). Destas alternativas, só uma está CORRETA. Caso duas alternativas forem assinaladas na grade do Cartão-Resposta a questão será anulada.

03. Verifique, no caderno de provas, se faltam folhas, se a seqüência está correta e se há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

04. Leia cautelosamente as questões antes de escolher a resposta CORRETA.

05. Revise as respostas antes de passar os resultados para a grade do Cartão-Resposta.

06. Preencha o Cartão de Identificação colocando o seu nome bem legível, cargo/função para a qual se inscreveu, Número da Carteira de Identidade, sua data de nascimento (dia, mês e ano), data e assinatura.

07. Preencha o Cartão-Resposta com um “X” que ocupe todo o espaço do quadro, com caneta azul ou preta.

08. Confira no Cartão de Identificação e no Cartão-Resposta, na parte inferior centralizada, o número de identificação/desidentificação que deve ser o mesmo em ambos. Ao terminar a prova escrita, destaque-os e coloque cada qual em seu envelope específico.

09. O tempo de resolução do teste será de: 03 (três) horas, a partir do sinal dado pelos fiscais.

10. Para efetuar os cálculos, use os espaços em branco e o verso das folhas.

11. As provas que estiverem identificadas em outro local que não no próprio, serão consideradas NULAS.

B O A    S O R T E  !
TESTE DE PORTUGUÊS

01. Leia o texto abaixo.

Há no Brasil um exército de mão-de-obra desempregada por total falta de qualificação profissional, causa principal de conflitos sociais. O desleixo do Estado quanto à educação para com toda a população tem proporcionado às empresas mão-de-obra a salários ignóbeis e provocado, ao mesmo tempo, um exército industrial de reserva. A  desqualificação profissional é resultado de uma política voltada para interesses multinacionais.

Segundo o texto, a causa de haver no Brasil um exército de mão-de-obra desempregada deve-se:

a) aos conflitos sociais;

b) à falta de interesse dos profissionais;

c) à falta de profissionais qualificados;

d) ao desleixo do Estado para com os salários dos profissionais;

02. Entendendo que um texto não é um amontoado de palavras, mas uma rede de palavras que se encadeiam semanticamente e contribuem para um exame difícil, passou no concurso transmitir uma idéia, leia o fragmento: O candidato embora fosse pouco estudioso e tivesse se submetido a um exame difícil, passou no concurso. Nesse fragmento, a coesão foi mantida por:

a) concessão

b) explicação

c) conclusão

d) adição

03. Complete as lacunas do texto abaixo de acordo com a norma culta da língua portuguesa. Todos devem chegar cedo ___ festa, para que ___ pessoas, uma ___ uma, possam ser identificadas. Lá ___ de estar um clima de alegria.

a) à, há, a, a

b) à, as, a, há

c) a, as, à, há

d) à, há, à, a

04. No segmento: Guardaste a cópia do Edital porque era importante, o uso do pretérito perfeito, em destaque, indica uma ação:

a) concluída

b) contínua

c) duvidosa

d) reflexiva

05. Ocorre o fenômeno da crase, na língua portuguesa, com a fusão das vogais a+a.  O uso correto do acento grave, indicativo desse fenômeno, está em:

a) Este Edital pertence à senhora.

b) O Edital faz referência à esta questão.

c) Estamos dispostos à estudar com empenho.

d) Dirigimos a solicitação à Vossa Senhoria.

TESTE DE MATEMÁTICA

06. Uma empresa de informática necessitava de 1.700 componentes eletrônicos. Comprou uma parte deles no Brasil por R$ 8,00 cada um e importou o restante do Paraguai por R$ 6,00 cada um. Se a empresa gastou no total R$ 11.500,00, quantos componentes foram comprados no Brasil?

a) 1050

b) 650

c) 2100

d) 930

07. Três sócios devem dividir um lucro de R$ 750.000,00 proporcionalmente ao numero de cotas que cada um tem na empresa. O sócio A tem 40 cotas, o B tem 50 cotas e o C tem 60. Quanto receberá cada um?

a) A=200.000 , B=250.000 E C=300.000

b) A=250.000 , B=300.000 E C=200.000

c) A=300.000 , B=250.000 E C=200.000

d) A=250.000 , B=250.000 E C=250.000

08. Uma pessoa pretende forrar o teto de uma lavanderia de dimensões 8m e 9m, utilizando placas quadradas de gesso com 60 cm de lado. Sabendo-se que cada placa custa R$ 16,20, qual o gasto para executar esse serviço?

a) 2.000,00

b) 3.000,00

c) 3.600,00

d) 3.240,00

09. Um carro percorre a distância de 450 km com 60 litros de álcool. Qual foi o consumo médio?

a) 7,5 KM/L

b) 8,0 KM/L

c) 8,7 KM/L

d) 12,5 KM/L

10.  Um animal amarrado ao pasto com uma corda de 5 m de comprimento. Qual a área máxima de pasto que ele pode comer?

a) 15,7 M²

b) 31,4 M²

c) 87,5 M²

d) 78,5 M²

TESTE DE CONHECIMENTOS GERAIS / ESPECÍFICOS

11. No Brasil, o Poder Legislativo é bicameral, composto por: 

a)  Câmara dos Representantes e Senado;

b)  Assembléia Legislativa e Câmara dos Representantes;

c)  Senado e Conselho Nacional Federal;

d)  Senado e Câmara dos Deputados. 

12.  O Município de Flor do sertão faz limite com os seguintes municípios:

a)  Maravilha, Iraceminha, Descanso, Romelândia, São Miguel da Boa Vista; São Miguel do Oeste;

b)  Maravilha, Iraceminha, Descanso, Cunha Porã, São Miguel da Boa Vista; São Miguel do Oeste;

c)  Maravilha, Iraceminha, Descanso, Romelândia, São Miguel da Boa Vista; Bom Jesus do Oeste;

d)  Maravilha, Iraceminha, Saltinho, Romelândia, São Miguel da Boa Vista; São Miguel do Oeste;

13 Conforme artigo 37º da Constituição Federal, que trata sobre os princípios da Administração Pública, podemos afirmar que:
a) O chefe do Poder executivo e o Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, podem anualmente, através de decreto reajustar seus subsídios com percentuais diferenciados dos Servidores Públicos Municipais.

b) Os gastos com diárias de agentes públicos, não possuem limites, desde que seja dado ampla divulgação aos Munícipes..

c) Todo o ato da Administração Pública, necessita de legislação pertinente e ampla divulgação do seu conteúdo.

d) Na administração Pública não há necessidade do controle do consumo de combustível dos veículos, considerando que o mesmo é conduzido por agente público e durante o expediente normal de trabalho.
14. Qual não é um principio da Administração Pública, previsto no texto Constitucional?

a)  Qualidade;

b)  Publicidade;

c)  Eficiência;

d) legalidade;

15. O servidor Público Municipal admitido em concurso público, adquire estabilidade de emprego,  após decorridos quanto tempo de estágio probatório?

a)  2(dois)anos;

b)  3(três)anos;

c)  1(hum)ano;

d)  03(três) meses;

16. Quanto à utilização do computador, a afirmativa correta é:

a) Para conectar um computador na internet através de linha telefônica deve-se usar kit multimídia.

b) A diferença entre as teclas BS (back space) e Delete (também conhecida como Del) é que a primeira apaga o caractere à direita e a segunda apaga o caractere à esquerda do cursor.

c) Para imprimir um texto no Word em um computador que está sem mouse basta pressionar, simultaneamente, as teclas “Ctrl” e “I” (de Imprimir).

d) Para mudar a orientação do papel de modo retrato para paisagem a seqüência mais adequada é arquivo / configurar  página / tamanho do papel / opção paisagem.

17. Quando o ponteiro do mouse toma a forma de uma mão fechada com um dedo indicador apontando, durante navegação pela internet, através do MS – Internet Explorer, é por que:

a) O ponteiro do mouse está sobre um hiperlink de um hipertexto.
b) Há a possibilidade de existir um vírus e dele ser ativado;

c) O ponteiro do mouse está sobre uma figura;

d) O computador está ocupado, realizando alguma tarefa;

18. No editor de texto Word, para adicionar cabeçalho e rodapé ao texto, a seqüência correta de comando é:

a) Formatar – Cabeçalho e Rodapé

b) Editar – Cabeçalho e Rodapé

c) Exibir – Cabeçalho e Rodapé

d) Inserir – Cabeçalho e Rodapé

19. Em relação ao Windows, seus aplicativos ou recursos é correto afirmar que:

a) As páginas visitadas permanecem na pasta histórico por, no máximo, uma semana, e para que isto ocorra é necessário configurar na caixa de diálogo “Opções da Internet”, caso contrário, elas são automaticamente apagadas.

b) O Windows oferece opção de carregar um programa para a memória no momento da inicialização.

c) É possível configurar o Microsoft Outlook para ler e-mails em mais de um provedor. No entanto, as mensagens recebidas ficam, obrigatoriamente, misturadas na pasta Caixa de Entrada, o que pode dificultar um pouco sua administração.

d) O excesso de fragmentação de arquivos no disco rígido pode fazer com que o equipamento se torne lento e instável; é necessário que um técnico realize manutenção periódica do equipamento para resolver este problema.

20. Você recebeu um e-mail enviado a várias pessoas e deseja que sua mensagem vá para as mesmas pessoas. A opção correta no Outlook é:

a) Enviar a todos

b) Responder a todos

c) Responder

d) Encaminhar a todos

21. Na planilha do Excel abaixo aparecem dados sobre percentuais de vendas de produtos nos anos de 2004 e 2005. Analise cada uma das afirmativas.
[image: image1.emf]
I - A média aritmética dos dados contidos nas células B4, B5 e B6 podem ser calculadas usando uma das seguintes fórmulas: =(B4+B5+B6)/3 ou = média(B4:B6);

II - Para se efetuar uma soma pode-se fazer por meio do operador +, do botão S 

(auto soma) e da função SOMA;

III - Se o conteúdo da célula A3 for o valor 5, então, digitando a fórmula =(SE(A3>=7; “Aprovado”) numa célula diferente de A3, o resultado é FALSO.

IV - Na célula C6, digitando =MAXIMO(B3:C5) e, a seguir, teclando Enter, aparecerá, nessa célula, o numero 12,5.

V - Selecionando a célula B6 e clicando no botão S (auto-soma) e, a seguir, teclando Enter, aparecerá nessa célula o valor  2031.

Pode-se concluir que:

a) Apenas as afirmativas I e II estão corretas.

b) Apenas as afirmativas II e III estão corretas.

c) Apenas as afirmativas II, III e IV estão corretas.

d)  Apenas as afirmativas I, II, III e IV estão corretas.
22. O Município de Flor do Sertão pertence à Secretaria de Desenvolvimento Regional de: 

a)  São Miguel do Oeste;

b)  Maravilha;

c)  Palmitos;

d)  Dionísio Cerqueira

23. Qual é a principal função do Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina?

a)  Fiscalizar o uso dos recursos públicos: Estado e Municípios;

b)  Divulgar as contas públicas do Estado e Municípios;

c)  Ministrar cursos e palestras para os Administradores Públicos;

d) Processar os Administradores Públicos quando de infração da Lei de Responsabilidade Fiscal.

24. Qual é o instrumento que define as receitas e as despesas do Município do Flor do Sertão para um anuênio?

a)  Plano Plurianual;

b)  Índice divulgado pelo IBGE  até dia 31/12/XI;

c)  Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei complementar nº 101/2000);

d)  Lei  orçamentária anual, aprovada pela Câmara Municipal de Vereadores.

25. Qual foi um dos principais objetivos da Lei de Responsabilidade Fiscal (lei complementar nº 101/2000),
a)  Divulgar e promover os Municípios;

b)  Definir as multas a serem impostas aos administradores públicos que gastam acima do previsto no orçamento Municipal;

c) Implantar ações planejadas, transparentes e de equilíbrio das contas públicas;

d) Ajudar ao Tribunal de contas do Estado e equalizar as diferenças entre os Municípios mais desenvolvidos e os menos desenvolvidos;

